

# 《投资3》

## 图书基本信息

书名：《投资3》

13位ISBN编号：9787510828406

出版时间：2014-4-1

作者：月关

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

## 《投资3》

### 内容概要

本书叙述了一个聪敏要强的下岗工人张胜，从社会下层努力打拼，开始屡战屡败，而后悟得投资奥妙和经营之道，从身无分文玩"空手道"开始，逐渐涉足贷款、融资、投资、圈地、抵押、兼并等领域，最后"玩"出了一个超级大公司，他本人也成长为一个呼风唤雨能量极大的超级商人。本书涉及大量的有关贷款、融资、投资、兼并、抵押、商业谈判、企业管理、人事争斗等方面的案例，有规则也有潜规则，有明争也有暗斗，有冠冕堂皇，也有暗通款曲，一波三折，精彩纷呈。

## 《投资3》

### 作者简介

月关，2012年网络作家富豪排行榜上榜作家，原名魏立军，起点中文网白金作家，中国作协会员。2007年凭借《回到明朝当王爷》横扫网络，囊括多项年终大奖，其后《一路彩虹》、《步步生莲》等多部作品表现突出，堪称网络架空历史小说代表作家。其多部作品分别在两岸出版，拥有极大号召力。2009年入选"网络文学十年盘点"前十名，2011年-2012年，在完全由用户票选决定的起点金键盘奖评选中，月关连续两届分别获得年度作家和年度作品两项冠军。

## 书籍目录

### 第一章富贵险中求，赚钱从来都是少数人的游戏

在风云变幻的股市里，为了百分之五的利润而赔掉本金的人比比皆是，能在这个残酷的市场里存活下来的才是真正的强者。当大量抛盘使股指急速下滑，大户们都在忙着填报卖单时，张胜却投以全部的三千多万资金买进了东方明珠、广电股份两支与网络业务相关的股票以及一支重组概念股，他的想法是大盘即便还有下跌空间也不是很大了，安全系数比较高。果然，之后大盘风风火火，如井喷的石油一般，东方明珠、广电股份与网络概念股率先涨停，成为股市领头羊。紧接着，一系列火上浇油的利好发布，中国股市进入了空前的大牛市！

### 第二章殊死搏杀，赌的就是谁先死在风险里

虽然张胜在去年这场惨烈的战争中成了幸存者和获益者，但当他眼睁睁地看着大户们的起伏成败、悲欢离合，心中暗暗警醒，出道时的锋芒有所收敛。附着于他共同进退的资金越来越多，每次出手都会引起庄家的注意。为了让自己的投资行动更加隐秘，张胜开始用从上海学来的经验招兵买马。此时徐海生旗下控制着四千多个股票账号，徐氏基金旗下自有资金六亿有余，再采用向证券公司质押融资、委托理财、银行贷款等方式，累计集中可用资金十五亿以上，这些资金赋予了他帝王般的权力。风头正劲的张胜和徐氏财团的徐海生，在业内人士眼中已经是东北私募业的风云人物。

### 第三章路有大小，道有高低，期货市场又试宰牛刀

如果说有什么行业比股票更赚钱，那就只有期货了。现在，张胜要追上徐海生，要拥有和他一样庞大的力量，就必须找到比徐海生更快捷、更迅速的敛财途径，目前来看，这个途径只有期货，张胜开始涉足期货。期货市场的收益远远大于股市，风险亦然。张胜虽然事先做过详细调查和准备，仍是慎之又慎，他严格规定，投向期货市场的资金最多只能占全部资金的百分之二十，未经他本人允许，绝对不许超过这个限度。由于准备工作充分，手下几名操盘手都是经验老到的证券精英，他进入期货市场后的几笔运作收获不小，这令他大为得意。

### 第四章一将成名万骨枯，做大事就该杀伐决断

张胜博弈的战场是资本市场，这个战场上有无数的对手。恰逢这时，曾经在看守所里救过他一命的甄哥因出了人命案越狱，求他相助。张胜没有门道，前来求助文哥，文哥一心想将张胜扶上自己的金融帝国，斥责道：“你现在身家千万，如此成绩得来殊为不易，怎么还和这种人有所牵连？一旦受到株连，你想到过后果么？”张胜愕然，没想到文哥竟是这么一种论调，他的声调也不觉提高起来：“文哥，他救过我的命！”文哥怒道：“当断不断，反受其乱，这是古训。大丈夫岂能为兄弟义气、儿女私情所羁绊？义气是江湖人的根本，却是成大事者的致命缺点。”

### 第五章经历钱财诱惑，谁能在巅峰时拔脚而出

张胜在电脑上调阅了这几个品种的走势图，凝神想了片刻，决定跌势一缓便加码买进。果真，仅几天工夫，几笔期货同时反弹，张胜便一路减仓；几天后放量滞涨，张胜立即同上海方面通了气，把余货全部出尽。几天后，价格回落了三分之二，张胜在合作伙伴退出的情况下，大胆启用三分之一的资金再次杀进去，坐轿上山，一路减仓出货，每天还用部分资金打短差，仅仅四个月，他已经赚了百分之八百。这四个月来，他做了近二十种期货，进出三百二十多单，竟然没有一笔是亏损的。

### 第六章只见他得意，谁知道冒险是穷途末路者的专利

胶合板看多的远期价格步步下挫，现货合约价格居高不下，需要提高保证金比例，张胜已经没有后续资金了，当现货合约上涨到五十六元时，他不得不开始砍仓，以弥补保证金比例的严重不足。三天之后，现货合约涨到了五十八元以上，此时割肉要净亏一半，以前赚来的利润几乎就要全部赔回去了。张胜看着电脑，脸上时而露出笑容、时而愁云密布，时而咬牙切齿、又时而喃喃自语。凌晨三点钟的时候，吸烟过度的张胜突然直冒虚汗，胃里一阵抽搐，他趴在马桶上大吐特吐，浑身无力地瘫坐在洗手间的地面上，脸色青白，身体发抖，像一条被遗弃路边的野狗……

### 第七章将计就计，兵不厌诈真往坑里跳

当时合作者靳在笑进退两难，张胜的资金又是杯水车薪，他不但可能打垮徐海生，而且无论做空做多，徐海生都会加入对手盘，对手方就会陡增近二十亿的资金。胶合板的盘子不算大，二十亿的生力军足以在实力相当的两个对手阵营前起到决定胜负的作用了。张胜通过手机监听了解了徐海生的投资计划后，对靳在笑说，他不但全力投入，而且还能拉来一个大机构，可以在短期内至少再投入十五个亿的资金。与此同时，他的资金也全部交给助手洛菲暗中操作做多，而他自己每天买入、查看，不断

展示给吴忠兴和投资部其他同事们所看的交易画面，不过是经过修改的一种模拟交易软件，有意在对手派来的奸细面前造成了失败的假相。

第八章“东方不败”风云再起，股坛传奇续写神话

张胜同文先生的谈判结果是：他在适当的时候开始逐步接收这笔钱，帮助文哥把它漂白，然后转移回周氏（文哥）家族手中。但是他已有所爱，不会入赘做周家的女婿，只是在需要的时候，与周大小姐建立名义上的合法婚姻关系，在完成资产输送后，便解除此关系。此时，张胜已经完成了第一、第二步计划，很快，他就要开始第三步“造神”计划，赴瑞士苏黎士银行，逐步接收周氏家族匿藏起来的财富，然后在种种投资途径上采取半真半假的操作方式，把这笔令人咋舌的巨款漂白。

第九章虚虚实实，将刀尖的舞蹈跳得更加绚丽

张胜不但炒期货、炒股票、炒黄金，为了帮文先生洗钱，他还开始投资办实业，在深圳以钟情的名义开了一家拍卖行，还开了一家国际贸易公司，同加拿大、澳大利亚等地区的一些厂家做起了进出口生意。他拥有了属于自己的别墅，常去深圳富豪高尔夫俱乐部打球，手上的钻戒，腕上的名表都以数十万计。这是身份的象征，也是包装的需要，他必须把自己包装成一个在股市中呼风唤雨，迅速聚敛无数钱财的横财神形象，才能为那源源不断涌入他账户里的巨额财富找到一个合理的解释。

第十章赌博猛于虎，谁敢将赌博变为职业

张胜原打算两年后就退出风险迭起的资本市场搞实业，房地产是一条腿，另一条腿却没想好走什么路，现在侯赛因突然点醒了他，他倒抽一口冷气，立即意识到，人生中的一个重大机会已经出现在眼前：赌博猛于虎，那是对参赌的人说的，开赌场的人是永远不会赔的。澳门赌场是合法经营的企业，明年赌博经营权一放开，拉斯维加斯和蒙特卡洛等地赚得盆满钵满的大富豪们必然会来插一脚，何家既然不能阻止竞争对手介入，他们不需要一个帮手或者一个可以起到缓和冲击力的盟友吗？

第十一章仇人相见分外眼红，一亿元只赌了一口气

徐海生这次来到深圳，参加慈善拍卖晚会是临时起意，事先并未想到能碰上张胜，又见到他在拍卖宝物，突然决定出面竞拍这柄古剑，折折张胜的锐气，让他见识一下自己的实力。徐海生估计张胜激于意气，必会和他争个高下，到时自己拍下个前无古人的高价便认输，不用掏一分钱，便在深圳打响了知名度。却没有想到，一向宁折不弯的张胜也变得油滑了，居然不与他争风。徐海生打响知名度的目的虽然达到了，却付出了一个亿的代价。这剑说是无价之宝，但真要是出售，又有多少人肯出价一亿元去买？老狐狸的哑巴亏算是吃定了。

第十二章打好算盘，用收购来的企业偿还收购债务

凯旋原来是一家军队企业，从军队剥离变成地方企业后业绩还是不错的，谁知道上市后反而连年亏损。在副市长的要求下，张胜同意接收凯旋公司，并妥善安置军属，作为交换条件，他要求对凯旋公司进行债务剥离，并向市政府和驻军提出了一个要求，整件事必须绝对保密，在公司正式易手之前，不得向外透露半点消息。随后，张胜重金聘请了几位在兼并重组方面经验极为丰富的资深注册会计师，在他的豪华别墅秘密办公，办完之前不得离开这幢别墅，不得与外界取得任何联系，为此，他连电话线都切断了，谁也不知道他和这些会计师们到底在干什么。

第十三章点石成金手，资产巧增值亏损变盈利

张胜一举吃下了凯旋股份百分之四十的股份，收购价值近六亿。成了凯旋股份的掌舵人之后，这位新任董事长立即大刀阔斧地改革起来，首先就是资本置换。通过那些资深注册会计师们的努力，张胜把凯旋股份旗下两家严重亏损的加工厂，以比实际价值高十倍的价格卖给了他旗下的另一家企业“胜文国际投资”；接着，把凯旋旗下四家贸易公司合并，重新注册成立了一家由他完全控股的新公司“四海贸易”。由于这家新公司实际上已经成为原凯旋股份的总公司，于是以十倍价格出售那两家加工厂的利润收入，以及原凯旋旗下仍在盈利的四星级酒店的收入，在财务报表上便合并记入这家公司。这一来，凯旋一下子就从连年亏损中翻过身来。还是原来那家企业，只不过合并合并，换个牌子，盈利就从亏损四毛二，变成了盈利两毛三，每股净资产增加了百分之四十。

第十四章是时候了，激怒那条毒蛇，让他在金融市场应战

攻城为下，攻心为上。张胜不想整日活在对一个阴险对手的提防之中，当他和徐海生还不能在资本市场脱颖而出、成为其中的佼佼者时，他们之间就不会发生直接的战斗；当他们成为统帅级的人物，二人之间才有可能有一场殊死搏杀。徐海生像极了一条毒蛇，打击对手向来是无所不用其极，张胜就是挑起战端，主动掀起一场恶战，把这个可怕的敌人彻底打垮……果真，徐海生脸色铁青一片，这些年来何曾吃过这样的亏，张胜原是任他摆布的一枚棋子，后是被他打得落花流水的一个股市新贵，如

今被他如此挑衅，轻易不动怒的徐海生忍无可忍了。

第十五章图穷匕首现，你的对手必须是我

资本市场的战争虽然残酷，却有一条公平原则，那就是你可以挑战，但是我可以不应战。张胜就算资金实力超越徐海生一百倍，若是对方不肯与他对垒，他也不能强迫对手和他做对手盘。所以，他必须不断壮大实力，让徐海生感受到他成长速度的威胁。与此同时，他又得隐藏真正的实力，示敌以弱，让徐海生觉得可以把他打败，这样徐海生才会放手投入资金，与他在资本市场上较量一番。等到对方投入全部兵力，已经无法抽身时，才是张胜撕去伪装，露出锋利獠牙的时刻。因此，张胜走的每一步，既要显示出他在资本市场的扩张速度，引起徐海生的警觉，同时又不让他发觉自己的真正实力，为此他煞费了一番苦心。

第十六章高处不胜寒，明里接近财富，暗中接近风险

张胜重金物色的这两个人是原索罗斯旗下的量子基金的操盘手，他们最擅长以强大的财力和凶狠的操作手法，对相对弱势的对手做毁灭性的打击。张胜向两个高手面授机宜，开始策划对咄咄逼人的徐海生展开全面反击的计划。期货市场已经连续三年处于低潮，这时做多，而且是大举建仓，已经风险很大了，他们又把对徐海生的致命一击放在大豆上，更是险之又险。但此番一搏，如果赢了，他的财产至少要翻两倍，更重要的是，中国期货市场将在几年内完全进入寡头市场，再无人有资格同他们过招。

第十七章剑拔弩张扑朔迷离，云山雾罩高手过招

徐海生紧急调度一切能够调运的资源，开始部署反击。有人建议他趁张胜立足未稳，立即发动反扑，但徐海生所图甚大，半途而击虽然稳胜，可是对方的另一半实力就会逃掉。徐海生过于自负，只迷信于自己的实力，对方的实力根本没有摸清，如此举动，就算是神也有一跤失足摔落凡尘的时候。这一来正合张胜之意，连续两天，他投入重兵做多，市场气氛活跃，人气开始恢复，部分嗅觉灵敏的冒险家开始试探性进场，大机构也开始异动。

第十八章硝烟散尽，折戟沉沙淘尽多少富豪

在这个传奇的时代，许多几年前还蹲在路边吃盒饭的人成了亿万富豪，命运的轮盘现在似乎有把他们送回出发点的打算。张胜微笑地看到：空方机构们现在已经无法回头了，徐海生如果此时抽身尚能逃走，但是财产将缩水一半以上，这是令人难以容忍的损失。而且，由于同盟关系的建立，他不能自由退出，于是，在猜忌和互相监控的情形下，徐海生只能硬着头皮走下去。市场做空散户消失殆尽，当初倾向空方的千万元级机构灰飞烟灭，独撑危局扮擎天柱的只剩下徐海生和以上海集团为首的超级主力，可是他们的财产也在不断缩水，百亿机构变成十亿机构，亿元机构变成千万机构。

## 《投资3》

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)